

Sajtóközlemény

Illegális kábítószerlaboratóriumok detektálása 1.

2024. október 15.

A 2021-2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” c. pályázaton, amelynek keretében 2024. október 14-én került megrendezésre első alkalommal az *Illegális kábítószerlaboratóriumok detektálása 1.* elnevezésű képzés.

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda állományából 9 bűnügyi területen dolgozó szakember vett részt a képzésen a NOK intézményének speciálisan e célra kialakított gyakorlólaborjában.

Az egy napos oktatások során a résztvevők megismerkedtek a kábítószer előállításának általános fő lépéseivel, a felhasznált eszközökkel, valamint a kábítószerlabor detektálásának ismerveivel, a műveletek tervezésének és nemzetközi ajánlásokon alapuló végrehajtásának rendjével.

A képzést a „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” című nyertes pályázatból származó európai uniós támogatás segítségével szervezte meg a Nemzetközi Oktatási Központ. A források felhasználásával a NOK biztosította a helyszínt, az előadások megtartásához szükséges technikai eszközöket és a szakértő előadókat.

A pályázat célja a tagállamokban működő bűnüldöző szervek szakember állományának képesség fejlesztése annak érdekében, hogy nagyobb eredményességgel vegyék fel a harcot a határon átnyúló bűnözési formák különböző ágaival szemben.

Az oktató szakértők az általuk érintett témakörökben nagy hangsúlyt fektettek a hazai és nemzetközi együttműködés szükségességére, a laboratóriumokkal kapcsolatban felmerülő veszélyekre, az egyéni védőfelszerelés használatának kiemelt fontosságára, és a körültekintő, megfelelően előkészített műveletek kivitelezésére.

Az egy napos program célja az illegális kábítószerlaboratóriumok felderítésével és nyomozásával foglalkozó szakemberek kompetenciáinak fejlesztése, a bizonyíték gyűjtési képességeinek növelése, az azokból levonható következtetések, további nyomozati lehetőségek megismertetése, és az laboratóriumok biztonságos kezeléséhez szükséges ismeretek átadása volt.

A tananyag érintette azokat a laboratóriumokban előforduló veszélyforrásokat, melyekre a műveletek tervezése folyamán figyelemmel kell lenni, valamint kiemelt hangsúly került a védőfelszerelések különböző szintjeinek megfelelő alkalmazására és a speciális, veszélyes kábítószer típusok kezelésére. Ezen felül a résztvevők megismerkedhettek a laboratóriumok területén gyűjthető bizonyítékok körével és azok kezelésével kapcsolatban szükséges különleges intézkedésekkel.

A képzés eredményeként a hallgatók olyan korszerű ismeretek birtokába juthattak, amelyek nagyban támogatják az illegális kábítószerlaboratóriumok felderítését, az elkövetői kör azonosítását, elfogását és a laboratóriumok biztonságos felszámolásának módját lehetővé teszik.

A képzés végén a hallgatók körében készített felmérés során a résztvevők elégedettségüket fejezték ki az átadott ismeretekről, az oktatók tudását pedig szakterületükön kiemelkedőnek ítélték meg.